

News Release

【報道関係者各位】

2019年9月6日 株式会社ハピネット

ごんどはドーナツのブランコでゆらゆら楽しい♪
「ハグミンフレンズ ゆらゆらドーナツルームセット」

2019年9月14日(土)より発売開始!

株式会社ハピネット(本社:東京都台東区、代表取締役社長:榎本 誠一) は最新技術を搭載した新感覚の小型電子ペット『ハグミンフレンズ』シリーズの新商品「ハグミンフレンズ ゆらゆらドーナツルームセット」を2019年9月14日(土) より全国の玩具店およびオンラインショップ等にて発売を開始いたします。



"ハグミンシリーズ"とは



『ハグミンシリーズ』は、3つのセンサー(「触覚センサー」「音声センサー」「傾斜センサー」)と、超小型モーターをわずか13cmのボディに搭載。動いたり、しゃべったり、笑ったり、悲しんだり等々、まるで感情を持って本当に生きているかのような様々なリアクションを楽しむことができます。海外でもその高い技術としぐさ・音声の多彩さが大きく評価され、英国を皮切りに欧州・北米など全世界で大ヒットとなっているおもちゃです。

※海外での名称は「Fingerlings」

そんなハグミンフレンズシリーズからとってもキュートなパンダのルームセットが新登場!!可愛さ100%の"ブラウンアイズ"が魅力の"ブルーベリーみるくパンダ"はこのセット限定カラーになっており、パステルブルーなゆめかわドーナツのブランコでゆらゆら遊んだり、ぶら下がって抱き着いたり色々カワイイ遊びが楽しめる商品です。





商品概要





■商品名:

ハグミンフレンズゆらゆらドーナツルームセット

■希望小売価格:各オープン価格

■発売日:2019年9月14日

■パッケージサイズ:

幅240×高さ225×奥行70 (mm)

■対象年齢:6才以上

■使用電池: LR44×4※付属のハグミンにて使用

(内蔵されている電池はテスト用です。)

■取り扱い場所:全国の玩具店、量販店、家電量販店

雑貨店の玩具売り場、オンラインショップ等

- ◆ ハグミン公式サイト: http://hugmin.com/
- ◆ ハグミン公式インスタグラム: https://www.instagram.com/hugmin_official/
- ◆ おもちゃ屋さんへ行こう!: http://www.happinettoys.com/
- ▶ 一般のお客様からのお問い合わせ先 : TEL:0120-755-995 (土日、祝日を除く平日10:00~17:00)
- 注)本プレスリリースは、2019年9月6日時点のものであり、予告なく変更する場合があります。

<報道関係者の方のお問い合わせ先>

株式会社ハピネット プロダクトディベロップメントユニット

担当:中久木(なかくき)

TEL: 03-5828-6351 FAX: 03-5828-6353